

朝警告要对韩采取“特别行动”

以此回应李明博“诽谤言论”，声称三四分钟内将对方化为灰烬

据新华社电 朝鲜人民军最高司令部特别作战行动小组发布通告,称要针对韩国方面采取“快速行动”,以“特别方式”在数分钟内将对方“化为灰烬”,以回应韩国总统李明博等政府高官近期针对朝鲜的诽谤言论。

朝鲜中央通讯社播发这则通告时引用李明博本月19日和20日视察几处机构时的讲话。报道说,

李明博20日在“统一研究所”放言,如果朝鲜“不放弃核与导弹野心”,就引导北方发生制度变更”,随后又说“北方所需要的不仅是面包,还有个人自由与人权”。

报道说:“李明博19日视察‘国防科学研究所’时观摩几个看上去就很差劲的导弹,宣称这些导弹的精准度和火力足以对朝鲜神圣土地的任何地点发动

突然袭击,他们竟敢声称‘可以从窗外(把导弹)射入(朝方)最高司令部’。”

朝中社认定李明博集团“厚颜无耻”,“不断挑衅北方……考虑到局势愈发严峻,朝鲜人民军最高司令部特别作战行动小组向(韩国)当局发出通告。”

通告说,朝鲜革命武装部队的特别行动组不日将采取行动,目标

是“李明博集团的主要犯罪人员”。“特别行动一旦开始,我们会以我们自己的风格,以前所未有的特别方式,让鼠辈组织和他们挑衅的据点在3至4分钟甚至更短时间内化为灰烬”。通告说:“我们的革命武装部队绝不放空话。”

法新社援引一些分析师的观点报道,朝鲜半岛近期不排除发生“军事挑衅”事件的可能性。

欧盟追加对叙制裁 限制出口“两用品”

据新华社电 欧洲联盟23日批准对叙利亚施加新制裁,禁止对叙出口奢侈品,限制可用于压制反对派的“两用品”。迄今,欧盟已对叙先后推出14轮制裁措施。

尽管追加制裁条款中奢侈品和商品的具体清单尚未公布,一名外交官说,全面禁止对叙出口奢侈品显然是针对叙利亚总统巴沙尔和他的妻子阿斯玛。

另外,新制裁决定限制对叙利亚出口“两用品”。对两用品的定义是,可被用作“内部压制”或可被用作生产用于“内部压制”的器具。

缅甸民盟议员 缺席议会会议

据新华社电 缅甸全国民主联盟的当选议员因宣誓誓词争论23日拒绝参加联邦人民院,即议会下院会议。按照计划,当选议员应在这次会议上宣誓就职。但民盟官员认为,这一问题预计5月初得到解决。民盟要求把誓词中“保卫”宪法改为“尊重”宪法,理由是民盟主张“修改”宪法。

但正在日本访问的缅甸总统吴登盛23日说,他不会修改誓词。日本共同通讯社援引吴登盛的话报道,是否成为议会的一员,将由昂山素季决定。

胡子比美

这张拼版照片是4月22日,6名参赛者在比利时首都布鲁塞尔举行的该市2012年最美胡须比赛中展示自己的胡须。

新华/路透



英外交官遇劫匪 左眼受伤失明

据新华社电 英国外交部22日向媒体证实,外交官乔治·弗格森在伦敦遭遇劫掠,左眼失明。弗格森现年56岁,20日晚步行至伦敦西部哈默史密斯时遭遇劫匪,后者打伤弗格森面部,抢走一小部分现金后逃

走。弗格森随后进入附近医院治疗,被诊断为左眼严重受伤导致失明。

按照英国外交部的说法,弗格森担任过英国海外领地皮特凯恩群岛的行政长官,曾在新西兰和萨摩亚群岛驻外。飞

来横祸前,他即将赴英国另一处海外领地百慕大群岛,就任行政长官。不过,虽然左眼失明,弗格森仍打算下月赴任。警方22日说,初步调查显示,劫匪除抢钱外没有其他作案动机。

游情快递

青岛极地启动“零距离南极”公益活动



4月22日世界地球日当天,青岛极地集团在天津、大连、武汉、成都、青岛等全国五个城市同时发起“企鹅的感动,2012零距离南极”大型环保公益活动。本次活动旨在向民众推行低碳、环保的生活理念,倡导民众用爱心和行动,去关爱、保护我们赖以生存的家园。活动将从4月底持续到今年12月份,期间在全国范围内通过隔网捕捞产生的八位环保志愿者将由青岛极地集团全额资助,亲赴南极实地考察极地生态环境,并赴访各国在南极设立的科考站。

青州仰天山精彩炫五一

五一期间,正是踏青赏花的好时候,仰天山举办了丰富多彩的五一活动,迎接广大游客的到来。首先是赏花,这个季节,城市的花花草草将要败落了,仰天山的美丽却刚刚拉开序幕。4月14日开幕的仰天山赏花展正在火热进行中,摩云崖下,红叶林内,山腰,山顶,金黄的连翘花和迎春花仍然盛开,弥漫整个沟坎坎、葱葱葱葱,漫山黄灿灿,像是给仰天山这个大汉穿上了金黄的铠甲。桃花、杏花、梨花,粉的、黄的、白的,虽然面积不是很大,但依然在仰天山之碧绿的画面上留下浓浓春意的一笔。其次,是品美食。4月28日,以生态、绿色为主题的仰天山桃花峪度假村首届美食节即将拉开序幕,届时品尝仰天山的各种山珍、野菜一饱口福,让五一期间来到仰天山的广大游客在欣赏秀美风光的同时享受一场饕餮盛宴。

除此之外,仰天山还有众多的特色景点,世界上最长的天然回音壁,1600多米的地下溶洞奇观,天下第一瀑清等。夏天来到仰天山,一定让你不虚此行。(周世奇)

快乐女声“DL组合”(刘丹丹、王姿霖) 喻佳丽五一富华游乐园歌友会

- 快乐女声“DL组合”刘丹丹、王姿霖(4月29日、30日)、喻佳丽(5月1日)走进富华游乐园,开启五一富华游乐园歌友会……
- 游乐新项目3D家庭影院,还有双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤、5D环幕影院……经典游乐设施,欢乐惊险挑战……
- 时尚花车巡游、卡通舞台剧、动感舞蹈女郎,让您领略“童话王国梦幻世界”的无限魅力……

地址:潍坊市东风东街197号 Tel:0536-8788168 8788159

